
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Соціологічне забезпечення управлінських процесів» 
в редакції 2023 року для підготовки здобувачів освіти 

з галузі знань 05 «Соціальні та новедінкові науки» 
за спеціальністю 054 «Соціологія» денної форми навчання ОС «бакалавр»

в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма «Соціологічне забезпечення управлінських 
процесів» розроблена та реалізується на факультеті соціології Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. В 2023 році до навчального 
плану було внесено зміни, що стосувалися збільшення кредитів для вивчення 
іноземної мови, а також логіки викладання дисциплін. Вивчення англійської 
мови є важливою частиною процесу європейської інтеграції України. Також 
володіння англійською, створює нові можливості для міжнародної комунікації 
та використання ресурсів з усього світу, що дозволяє поглиблювати знання та 
поліпшувати свою освіту. Факультет соціології КНУ імені Тараса Шевченка є 
одним із провідних центрів підготовки фахових соціологів в Україні, багато з 
яких продовжували професійну кар'єру в тому числі у сфері консалтингу та 
управління, недержавних і комерційних дослідницьких центрах та організаціях 
України й інших країн.

Загальний обсяг програми становить 240 кредитів ЕСТ8, що відповідає 
чинним вимогам і дозволяє досягати поставлених завдань. Слід також відмітити 
високу якість змістовної складової навчального плану, де вдало поєднуються 
соціологічні та управлінські дисципліни. Послідовність вивчення дисциплін, 
перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
054 «Соціологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам роботодавців. Програмою передбачена 
обов’язкова навчальна та виробнича практика, яка в тому числі може відбуватися 
в державних та недержавних організаціях, у сфері консалтингу та управління.

В цілому, освітньо-професійна програма «Соціологічне забезпечення 
управлінських процесів» відповідає вимогам українського законодавства про 
освіту, університет має високий кадровий та матеріально-технічний потенціал, 
що дозволяє готувати фахівців з соціології на ринку праці. З таким рівнем 
підготовки випускники програми можуть працювати в компаніях, малих 
підприємствах та інститутах дослідницького та консультативного сектору у 
галузі соціальних досліджень, бізнес структурах, аналітичних центрах, 
громадських організаціях, органах місцевого та регіонального управління.
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